

Microsoft прекращает работу своего совместного предприятия Wicresoft в Китае. Как сообщает китайское издание *Caijing*, ссылаясь на осведомленные источники, решение вступит в силу во вторник и приведет к увольнению около 2000 человек — в основном из команды аутсорсинга.

Причиной называют отказ Microsoft от использования Wicresoft для послепродажной поддержки продуктов, таких как Windows и Office, на территории Китая. Это вызвало вопросы о том, как компания будет обслуживать пользователей в регионе в дальнейшем.

Компания Wicresoft была основана в 2002 году и стала первым совместным предприятием Microsoft в Китае. Помимо работы в Поднебесной, она также имеет офисы в США, Европе и Японии, и насчитывает более 10 тысяч сотрудников по всему миру.